
Rezultati ankete o 

zadovoljstvu roditelja 

Katoličkom osnovnom školom 

u Požegi



U školi mog djeteta osjećam se ugodno i prihvaćeno

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Škola koju pohađa moje dijete trudi se 
uspostaviti dobre kontakte s roditeljima

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako



U školi mog djeteta pazi se samo na uspjeh, ne i na razvoj 
ličnosti

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Kada bih imao mogućnost nešto mijenjati u načinu rada škole, 
izvršio/la bih krupne promjene

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Ozračje škole je dobro

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Ako se pojavi neki problem u odgoju mog djeteta, mogu 
potražiti pomoć u školi

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Učitelje mog djeteta doživljavam kao osobe koje vole svoj
posao

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Većina mi se učitelja čini bliskim i sklonim pomaganju

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Razgovori s razrednikom/razrednicom ugodni su i iskreni

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Ako se većina roditelja s nečim ne slaže, razrednik i drugi učitelji
spremni su razgovarati

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Smatram da učitelji previše zahtijevaju od učenika (što se tiče
gradiva)

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Smatram da bi kao roditelj trebao više sudjelovati u 
zajedničkom naporu sa školom oko uspjeha djeteta

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako



Kada bih imao priliku sjediti na nastavi i pratiti rad pojedinih 
učitelja, rado bih to prihvatio/la

U potpunosti je tako

Uglavnom je tako

Ne mogu se odlučiti

Uglavnom nije tako

Uopće nije tako






